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ДМИТРО ВАВРОВСЬКИЙ
отримав(ла) 15 відзнак, здобувши такі компетентності:

Відзнака "Індикатори демократичної школи"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу аналізує індикатори
демократичної школи та співвідносить їх із сферами її розвитку.

Відзнака "Безпечний фізичний простір"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу називає показники
безпечного та комфортного простору школи

Відзнака "Упровадження демократичного освітнього
середовища"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу називає показники
демократичного простору у школі

Відзнака "Загальношкільний підхід у моїй школі"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу прогнозує кроки, які
можна зробити для реалізації загальношкільного підходу у навчальному
закладі.

Відзнака "Загальношкільний підхід"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: доводить
необхідність загальношкільного підходу для поглиблення демократії в
школі; називає сфери демократичного розвитку в школі.

Відзнака "Компетентності для культури демократії"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу:
розтлумачує/пояснює сутність складових громадянської компетентності;
наводить приклади навчання для формування громадянських
компетентностей учнів.

Відзнака "Компетентнісний підхід"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу перелічує
компетентності, які потрібні для розвитку демократичного суспільства.

Відзнака "Виміри прав людини"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: аргументує
взаємозв’язок між базовими потребами та правами людини; визначає, що
права, і обов'язки дитини розглядаються в різних площинах; пояснює як
школа може формувати/ підтримувати культуру прав людини.

Відзнака "Права людини - права дитини"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: пояснює концепцію
прав людини/дитини; характеризує принципи, на яких базуються права
людини; аргументує, чому діти мають додаткові, особливі права.

Відзнака "Цінності у школі"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: визначає способи
запровадження цінностей в освітній процес; роз'яснює приклади
діяльності на ціннісній основі.

Відзнака "Ціннісно-орієнтована освіта"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу доводить
необхідність ціннісно-орієнтованої освіти в школі.

Відзнака "Демократія у школі"
Відзнака підтверджує що її власник або власниця називає показники, які
вказують на демократію в школі; доводить необхідність ціннісного
підґрунтя розвитку демократичної школи.

Відзнака "Принципи демократичної школи"
Відзнака підтверджує що її власник або власниця аналізує інформацію
щодо реального стану демократії у школі.

Відзнака "Реформа української освіти. Види освіти"
Відзнака підтверджує що її власник або власниця наводить приклади, які
пояснюють різні види освіти.

Відзнака "Реформа української освіти"
Ця відзнака підтверджує, що учасник/учасниця курсу: встановлює зв'язок
реформи української освіти з ключовими принципами формування
громадянських компетентностей; співставляє положення Хартії ОДГ/ОПЛ
та Закону України “Про освіту”.
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